CORRIGENDUM

M.D. HENDY, "The distribution of ideal class numbers of real quadratic fields," *Math. Comp.*, v. 29, 1975, pp. 1129-1134.

Corrigenda

Table I			
line	column	reads	should read
17 (g = 2, 3 < e < 4)	f = 8	30	29
17	f = 9	19	20
24	f = 8	205	204
24	<i>f</i> = 9	236	237
35 (g = 4, 9 < e < 10)	f = 1	946	945
35	f = 2	196	197
36	f = 1	8690	8689
36	f = 2	2015	2016
Table IV			
3	g = 2 f = 15	11321	11665
9	$g = 8 \ f = 4$	16555	15130
13	g = 4 f = 8	16555	17266

I wish to express my thanks to Dr. Daniel Shanks, who noted discrepancies between my original tabulations and those of Hugh C. Williams, who has recently produced a table of class numbers of $Q(\sqrt{d})$, d=2 (1) 10^5 . These discrepancies uncovered the errors listed above, together with many others already corrected in the tables as printed, and led to complete retabulation of the summary tables.

MICHAEL D. HENDY

Department of Mathematics Massey University Palmerston, New Zealand